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Ime rada: Šinjorina Sandra - kraljica smokvinog lista
Autor: Krunomir Dvorski
Godina: 2013.
Opis: Portret legendarne osobe
Tehnika: Crtež u olovci
Dimenzije: 216 × 279 mm

Legenda o Šinjorini Sandri kraljici smokvinog lista
Nije to bilo davno kada je mala Sandra "materino dite" trčala ispod 
smokvinih stabala koji su se nizali na kraju vinograda i maslinika. 
Radovala se svježim plodovima, a kada ih nije bilo uživala u njihovim 
slasticama. Često je razmišljala i uzaludno pokušavala razumjeti priče 
odraslih o njenom stabalcu, voćki spoznaje. Nije joj bilo jasno zašto su 
Adam i Eva nosili smokvin list i zašto su se skrivali u sjeni smokvinih 
stabala.

Godine su prolazile, Sandra je izrasla u prekrasnu čarobnu šinjorinu. Jedno 
jutro šetala je kroz smokvik i razmišljala o svojoj budućnosti. Kad tamo 
ispod jednog stabalca stajao je svitak papira sa mašnicom oko njega. 
Sandra je pažljivo uzela svitak, odvezala mašnicu, odvila papir i pažljivo pročitala:

Bula Smokvinog Stabalca

U ime Svetog Trojstva i nedjeljivog jedinstva ja Smokvino Stabalce proglašavam Sandru kraljicom mojom,  
dajem njenoj visosti titulu "Kraljica smokvinog lista" i sva prava i obaveze koja joj ovim činom pripadaju.  

Obavezujem ju da štiti smokvina stabalca u njenom kraljevstvu. Ako mene ili moje sestrice bilo tko povrijedi,  
izvrgne ruglu ili sramoti, pa mu se to dokaže, dužan je platiti ili odslužiti dobro odmjerenu kaznu. Ako se netko  

ne bi nakon trećeg ukora popravio, neka mu mještani zaplijene čitav imetak, a on kao ozloglašen neka bude  
sramotno istjeran iz županije.

Smokvino Stabalce                                                                                    M.Ž.
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Godine su prolazile, Sandra je završila škole, upoznala svijet, postala supruga i majka. I tek što su svi pomislili 
da je Sandra postigla sve u životu ona razmišlja o "Buli Smokvinog Stabalca", vraća se svojim korijenima i 
stidljivo priznaje da je kraljica. Kad je to narod čuo prihvatio ju je kao vladaricu u zemlji smokvika.

Galerija Krunomir
U galeriji su predstavljeni radovi i životni put Krunomira Dvorskog. Krunomir je u kulturnoj javnosti poznat kao 
umjetnik iz hobija. Galerija je za njega aktivni kutak u kome se opušta i stvara.

Prepustite se čarobnom svijetu, surfajte umjetnost!
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